POLSKI ZWIAZEK SZACHOWY 2024
ORYGINALY 17 1X 2024 [3203 — 3208]

3203. lwan MALY 3204. Luis ECHEMENDIA (Kuba) 3205. Miguel URIS

& Wolodymir SAMIEO (Ukraina) & Steven B. DOWD (USA) (Hiszpania)
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3206. Zoltan LABAI

3207. Niels DANSTRUP

3208. Piotr MURDZIA

(Slowacja) (Dania) & Bogusz PILICZEWSKI (Polska)
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MALY & SAMILO 1.g3? d3 2.Hf4+ Kd4 3.W:d3# zwigzanie 1...Sd3 2.G:d4+ K:d4 3.Hf6# 1...Sc4 2.G:c4 f4
3.H:A4# 1... b3! 1.Gf7?! ~ 2.W:d4 ~ 3.Wd5#/ 1...Ge7! 1.Gg8 ! ~ 2.W:d4 ~/K:d4 3.Wd5/Hf6# 1...Sd3 2.G:d4+
K:d4 3.H:f6# zwiazanie 1...e3 2.g3! ~/Sd3 3.Hf4/He3# zwiazanie 1...d3 2.W:d3 ~/ ed 3.Wd5.He3# 1..Ge7
2.Hg7+ Gf6/Kf4 3.Hc7/Hg3# 1...f4 2.Hh5+ Gg5 3.H:g5#. Temartuunwuii Bubip 1-ro xoay, Thxa 3arpo3a, mMaru 3i
3B'513K010, 3MiHa rpu Ha 1...d3. [A]

ECHEMENDIA & DOWD 1. Kb2! Kb4 2. e3 Kc4 3. Kc2 Kb4 4. Gg7 Ka3 5. Gf8 Kb4 6. G:e7+ Kc4 7. Sab#
1...e3 2. Ka3 e6 3. Kb2 Kb4 4. Gd6+ Kc4 5. Sab+ Kd4 6. Kb3 e5 7. Sc6# 1...e6? 2. Kc2 i mat w 6 pos. Zugzwang
piece with opposition play by the kings. [A]

URIS 1.d:c8S? c5! 1.d:c8G? c5! 1.Gh5! tempo 1...c5+ 2.Gf3 tempo c:b4 3.Gc6 G:c6#. Bishop soliloquy. [A].
LABAI 1..Sd3 2.f3+ Kf4 3.Hc7+ Se5# 1...Kd3 2.Hd2+ Ke4 3.H:d4+ K:d4# 1.Hc7! ~ 2.He5+ Kd3 3.H:d4+
K:d4# 1...Sd3 2.Gd5+ K:d5 3.He5+ S:e5# 1...Gd3 2.Hd6 ~ 3.H:d4+ K:d4# 1..Wd3 2.H:b7+ Kf4 3. Hf3+ W:f3#
1...d3 2.f3+ Kd4 3.Se2+ d:e2#.

DANSTRUP 1.Ka5 Wh8 2.Ka4 Wa8# 1.Kc6 Wal 2.Gbl Wab#.

MURDZIA & PILICZEWSKI 1.Ga3+! Goniec zwalnia miejsce dla roszady.(1.H:f3? {ztuda tematyczna} ef3
2.Ga3+ Kg7 3.Gf8+ K:f8 4.5a3 He4+ 5.Kd1l Hel+! (5...h2? 6.Kcl hl=H+ 7.Kb2 Hg2 8.Sb5 Ke7 9.Sd4 H:f2
10.Wdl1 H:g3 (10...Hfe2 11.Waal 2 12.Ka3 {=}) 11.Gh5 2 12.Gf3 {remis, bo czarne tracg hetmana}) 6.K:el h2
{wygrana czarnych}) 1...Kg7 2.Gf8+! Po$wiecenie gonca w celu zwolnienia miejsca dla skoczka. 2...K:f8 3.Sa3!
(3.e7+? {zluda tematyczna} K:e7! (3..K:f7? {zluda w ztudzie} 4.Sa3 h2 5.H:f3+! e:f3 6.0-O-O +-) 4.Sa3 h2
5.H:13! poswigcenie biatego hetmana w celu umozliwienia roszady} 5...Hb1+! {poswigcenie czarnego hetmana w
celu uniemozliwienia roszady} (5...ef3? 6.0-O-O Hb3 7.Wel+ K:f7 8 Wal {+-}) 6.W:bl e:f3 7.Wbh7+ Kf8!
{czarne wygrywajg, bo nie ma wiecznego szacha}) 3..h2 4.H:f3! Po$wiecenie bialego hetmana w celu
umozliwienia roszady. 4...Hb1+! Poswigcenie czarnego hetmana w celu uniemozliwienia roszady.(4...ef3? 5.0-
0O-0 Hb3 6.e7+ K:e7 7.Wel+ K:f7 8.Wal {+-}) 5.W:b1 ef3 6.Whb8+ Ke7 (6...Kg7? 7.Wg8#) 7.Wb7+ (7.We8+?
Kd6 8.c5+ Kc6 9.Wc8+ Kb7 {-+}) 7...Kf8 (7...Kd6? 8.c5+! Kc6 9.Wh6+ K:c5 (9...Kc7 10.Sh5+ Kc8 11.Sd6+
Kc7 12.Wh7+ Kc6 13.Ge8+ {+-}) 10.Wb5+ Kc6 11.Ge8+ Kc7 12.Wc5+ Kd6 13.Sc4+ K:c5 14.Se3 {+-})
8.Wb8+ {wieczny szach} 1/2-1/2. [A]



